



## **В Смоленской области местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Ярцево. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 20 марта 2023 года трое местных жителей в одной из квартир в городе Ярцево распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между двумя мужчинами произошел словесный конфликт, переросший в драку. Подсудимый, будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения жестоко избил потерпевшего, нанеся ему множественные удары руками и ногами в области грудной клетки и головы. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

По ходатайству следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, суд постановил взыскать в пользу матери потерпевшего компенсацию морального вреда в размере 1 млн. рублей.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1820117>